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1. MgBoboc tnc otabulopevne aéloAoynonc
(Weight Score method)

2. MeBoboc tou kevtpou Bapouc (Center of
Gravity method)




Mé£Bo0bo¢ tnG otaduiopevnc aéloAoynonc (Weight Score method)

Epwtnon 1

Mua emtxeipnon nmpoomnaBei va enektoBel oto e€wTeEPLKO. ETIIAEYEL 2
tonoBeoiec — Dijon, France and Copenhagen, Denmark — pe ta
otolxeia mou deixvel o mapakATw Ttivakac. Molo tomoBeoia
NPOOoPEPEL TA TIEPLOCOTEPA OPEAN?

FACTOR BAPOZ SCORES (OUT OF 100)
[AAAIA AANIA
Epyartiko 0.25 70 60
EuTtreipia epyaTtikou 0.05 50 60
Katd kepaAn eic0dnua 0.1 85 80
Epopia 0.39 75 70
Mopopwon & EkTraideuon 0.21 60 70
2YNOAO 1.00




Mé£Bo0bo¢ tnG otaduiopevnc aéloAoynonc (Weight Score method)

Anavtinon 1

WEIGHTED SCORES
["aAAia Aavia

Epyatiko 0.25 0.25(70) 17.5 0.25(60) 15
EutTeipia 0.05 0.05(50) 2.5 0.05(60) 3
EPYATIKOU
Katd KepaAn 0.1 0.1(85) 8.5 0.1(80) 8
£1000Nua
Egopia 0.39 0.39(75) 29.3 0.39(70) 27.3
Mopopwon & 0.21 0.21(60) 12.6 0.21(70) 14.7
Extraideuon

2YNOAO 1.00 70.4 68




Mé£Bo0bo¢ tnG otaduiopevnc aéloAoynonc (Weight Score method)

Epwtnon 2

FACTOR INFORMATION FOR ELECTRONICS MANUFACTURER

Factor Score for Each Location
Location Factor Factor Weight A B C D
1. Labor climate 20 5 4 4 5
2. Quality of life 16 2 3 4 1
3. Transportation system 16 3 4 3 2
4. Proximity to markets 14 5 3 4 4
5. Proximity to materials 12 2 3 3 4
6. Taxes 12 2 5 ) 4
7. Utilities 10 5 4 3 3




Mé£Bo0bo¢ tnG otaduiopevnc aéloAoynonc (Weight Score method)

Anavtnon 2

CALCULATING WEIGHTED SCORES FOR ELECTRONIC MANUFACTURER
Weighted Score for each Location

Location Factor Factor Weight A B C D
1. Labor climate 20 100 80 80 100
2. Quality of life 16 32 48 64 16
3. Transportation system 16 48 64 48 32
4. Proximity to markets 14 70 42 56 56
5. Proximity to materials 12 24 36 36 48
6. Taxes 12 24 60 60 48
7. Utilities 10 50 40 30
Totals 100 348 370 330




MéEBodo¢ tou kévtpou Bapoug (Center of Gravity method)

Epwtnon 1

Mua eTtixeipnon HE 4 aypOKTH AT TIPOOTIOOEL VAL KATALOKEUAOEL EVO EPYOCTACLO
TIaPaYywyn¢ KpEatoc. Mou Ba PETEL VOL EYKATAOTHOEL TO EPYOOTACLO TNG

10

i Totro- | EPdopadiaisg
D2 I} Beoia MoodTNTEC
4 ) D4 D1 800
D3 D2 900
D3 200
: DI D4 100




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

X=2x.0./Zq

y=2y.q.,/2q




Anavinon 1

MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

10

D2

D4

D3

TomroBegia | X |y
D1 2|2
D2 3|5
D3 514
D4 8|5

10

12




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

Anavinon 1

MNpoopilopdc | x | v | EBSopadraicg MooodtnTeC
D1 2 | 2 800

D2 3|5 900

D3 5| 4 200

D4 8 |5 100
ZYNOAO 2,000

X = Ix.Q/Zq, = 2(800)+3(900) + 5(200)+8(100) /2,000 = ~3

Y = 3y.Q,/Zq, = 2(800) +5(900) + 4(200)+5(100) /2,000 = 3.7




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

Anavinon 1

10

D2

D4




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

Epwtnon 2

Mua etatpeia eMBUUEL VOl OITOKTAOEL pLoL KEVTPLKA amodnkn. Ta
ETILXELPNMUATIKA TTAQVA OELXVOUV LETAKLVNOELC EUTTOPEVUATWY ATIO TNV
KevTplkn tomoBeoio otn Nea Yopkn 20 dopéc ava £toc. Opoiwe, Ba
urtapxouv 15 petadopéec otn Bootwvn, kot 30 otn Nea OpAeavn. Ot
OUVTETAYUEVEC X, Y €lvat (11.0, 8.5) ywa tn N€a Yopkn, (12.0, 9.5) yia tn
Bootwvn, kat (4.0, 1.5) yia tn N€a OpAegavn. Moo gival To KEVTPO
Bapouc Twv TpLWV onNUeELwV TS {NTNONC;

Anavtnon 2
,-ZI"X" [(20 x 11) + (15 x 12) + (30 x 4)]
X = 2, ) (20 + 15 + 30) -
ZIiyi
o i [(20x8.5)+(15x9.5) +(30 x 1.5)]
an 2l (20 + 15 + 30) =22




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

Epwtnon 3

Atvovtol ot 1o Katw 4 oAelc. Na eupeBei mou Ba pemel xwpotaika
va aveyepOel pa armoBnKn POKELMEVOU vVa TIC EEUTTNPETEL.

TomoBeola Oykoc

C 200
P 100
N 100
A 200

120

60

N (130,130)
C (30,120) o
O

OP(90,110)

o
A (60,40)




MéBodoc tou kévtpou Bapoucg (Center of Gravity method)

Epwtnon 3
ToroBeola Oykoc X-Coordinate Y-Coordinate —
C 200 30 120
X=66.7
P 100 90 110 —
N 100 130 130 Y=93.3
A 200 60 40 -

N (130,130)
C (30,120) o
120 T e

— X ®p(90,110)

Center of gravity = (66.7, 93.3) — |

60 |
@
A (60,40)
| |
0 60 120




